

《风再起时》《不能流泪的悲伤》《中国乒乓之绝地反击》……

“后春节档”你准备看哪一部？

2023年春节档以67.34亿票房，跃居“中国影史春节档总票房第二”。不少观众已经刷完多部影片，那么电影院想要回归往日闹腾景象，接下来还有什么新片可以看呢？记者看到，待映片单中不少影片已经定档，元宵节、情人节均分布了不少佳作，有口碑港片《风再起时》和《毒舌律师》，有爱情片《不能流泪的悲伤》，之前从春节档撤出的《中国乒乓之绝地反击》也将于2月17日上映。

另外，2月还有一些青春片和文艺片将上映，包括2月22日上映的《印式英语》，是印度现实题材影片，家庭主妇苦练英语的情节励志感人，估计不少观众会产生共鸣。2月24日的青春片《会考试的猛犸象》、2月25日的温情公路片《拨浪鼓咚咚响》等，都将给“后春节档”影市带来丰富选择。

“双雄探长”和“毒舌律师”

两部口碑港片将上映

将于2月5日元宵节上映的《风再起时》是去年香港国际电影节开幕片，获得了不少业内好评，该片由翁子光自编自导，郭富城、梁朝伟、杜鹃领衔主演，将再现上世纪70年代香港的“廉政风云”。

该片根据真实历史改编，讲述张扬敢拼的磊乐（郭富城饰）与内敛善谋的南江（梁朝伟饰），在因缘际会下携手，破除旧规，立威造势，在磊乐太太蔡真（杜鹃饰）的斡旋下，成为“双雄探长”，叱咤三十年。两人从平步青云，到面对权力诱惑而走向决裂的传奇故事。

值得一提的是，梁朝伟、王一博等主演的《无名》正在热映，由梁朝伟和郭富城等主演的《风再起时》已定档2月5日。2月影院，梁朝伟可谓“左右互搏”。一个是隐秘战线的无名英雄，一个是内敛善谋的警界探长，你看好哪一个？

另外，记者注意到，2月24日还将有一部高口碑港产片《毒舌律师》上映。在影片中，演员黄子华一改昔日大佬形象，化身司法界大律师林凉水，为深陷丧女之谜的单亲妈妈勇于挑战权贵阶层，正义爆表但“毒舌本色”依旧，另类人设与黄子华本人的适配度称得上是满分。

三部爱情片情人节上映

《不能流泪的悲伤》阵容较强

今年的2月14日情人节并非周末，记者注意到，目前有3部电影定于这一天上映，分别是《不能流泪的悲伤》《再看我一眼》《极速保镖》，影片体量都不大。

从剧情上看，《不能流泪的悲伤》展现的是年轻男女之间的情感羁绊。影片的演员阵容组合让观众眼前一亮，惊喜不断。何蓝逗曾出演电影《最好的我们》、《暗恋·橘生淮南》等作品，凭借治愈的笑容深受观众喜爱。蔡凡熙在电影《痴情男子汉》中贡献精湛演技，并入围第54届中国台湾金马奖最佳新演员奖。而因《想见你》中“李子维”一角圈粉无数的许光汉，此次饰演的新角色也备受观众期待。该片讲述赵心卉（何蓝逗饰）和林汉聪（蔡凡熙饰）认定彼此是携手一生的人，然而面对距离的隔阂、家庭的牵绊，以及学长陈孝名（许光汉饰）的惊喜告白，让两人一次次走散。坚持还是放手？在心卉犹豫之时，邻居大叔（王耀庆饰）对爱情的笃定令她动容。她能否找回遗失的爱人，收获相伴一生的美满爱情？

《中国乒乓》点映口碑佳

“后春节档”时机不错

将于2月17日上映的《中国乒乓之绝地反击》，将给2月影市带来不错的补充。该片根据真实人物和事件改编，上世纪90年代初，中国男乒屡败欧洲劲敌瑞典男团，连续三届世乒赛与男团冠军无缘，跌入谷底。以蔡振华为首的新教练班子临危受命，对中国男乒展开全方位改造，目标在1995年天津世乒赛重新向冠军发起冲击。

从近期点映效果看，观众反应不错，豆瓣评分达7.0，很多网友看到了邓超的进步。有网友说，千万不要因为“邓超+俞白眉”就劝退，真的好看，故事讲得好，没有过分煽情，节奏佳。



↑《毒舌律师》中黄子华再现“毒舌本色”。

热评 电影院的人气 真真切切回来了

红红火火的春节档为2023年电影市场开了一个好头，这些让中国电影人再次看到中国电影的可能和希望。全年的影市复苏以及繁荣仍需要更多佳作，记者注意到，各片方都在积极推片，市场一片热气腾腾的景象。

南京多个影院负责人也表示，往年春节档后影院会有一段较长的新片空窗期，但今年“后春节档”的待映影片供给很丰富，国内外影片都有，类型多，而且阵容强，加上2月的元宵节、情人节等，都将还能迎来一波观影潮。而且从各个档期的布局来看，电影院有望继续留住观众，人气是真真切切地回来了。

综合扬子晚报、北青网、齐鲁壹点



↑郭富城梁朝伟主演《风再起时》。



↑《不能流泪的悲伤》演员阵容有惊喜。

→《中国乒乓之绝地反击》点映口碑佳。

